

**ਪੰਜਾਬੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਪਟਿਆਲਾ**

(1961 ਦੇ ਪੰਜਾਬ ਐਕਟ ਨੰ: 35 ਤਹਿਤ ਸਥਾਪਤ)

NEP-2020 ਦੇ ਅਧੀਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਏ ਐਮ. ਕਾਮ (ਆਨਰਜ਼ ਸਕੂਲ, ਫਾਈਵ ਈਅਰ ਇੰਟੈਗਰੇਟਿਡ ਕੋਰਸ) ਭਾਗ-1 (ਸਮੈਸਟਰ-1) ਸੈਸ਼ਨ 2024-2025 ਦੇ (ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੇ- ਚਾਰ ਕਰੈਡਿਟ ਵਾਲੇ) ਪਰਚਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਜੋ 30 ਨਵੰਬਰ, 2024 ਨੂੰ ਕਰਵਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਲਈ ਡੇਟ-ਸ਼ੀਟ

*(ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਰਚਿਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੱਤਰ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵੱਲੋਂ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਰਚਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਲਈ ਉਤੱਰ-ਕਾਪੀ 24 (ਚੌਵੀ) ਪੰਨਿਆਂ ਵਾਲੀ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ)*

ਸਵੇਰ ਦਾ ਸੈਸ਼ਨ

ਸਮਾਂ : 9.30 ਵਜੇ ਸਵੇਰ ਤੋਂ 12.30 ਵਜੇ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ ਤੱਕ

ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਦਿਨ	ਕੋਰਸ ਦਾ ਨਾਂ	ਵਿਸ਼ਾ/ਪੇਪਰ ਅਤੇ ਲੜੀ ਨੰਬਰ
30-11-2024 ਸ਼ਨਿੱਚਰਵਾਰ	ਐਮ. ਕਾਮ (ਆਨਰਜ਼ ਸਕੂਲ, ਫਾਈਵ ਈਅਰ ਇੰਟੈਗਰੇਟਿਡ ਕੋਰਸ)	COMMHI -1107 T : ਪੰਜਾਬੀ ਕੰਪਲਸਰੀ (41927) COMMHI -1108 T : ਪੰਜਾਬੀ ਕੰਪਲਸਰੀ (ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਨਾਲਿਜ਼)(41928)

**ਜ਼ਰੂਰੀ ਨੋਟ :** ਸਮੂਹ ਸਬੰਧਤਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਿੱਤ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੁੱਝ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਕਈ ਵਾਰ ਡੇਟ-ਸ਼ੀਟਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਸਮਾਪਤ ਹੋਣ ਤੱਕ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਡੇਟ-ਸ਼ੀਟ ਨੂੰ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਚੈਕ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇ।

**ਜ਼ਰੂਰੀ ਨੋਟ :**

- ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵੱਲੋਂ ਕੰਡਕਟ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾਣੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਰਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਕੇਵਲ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਪਤ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰਾਂ ਤੇ ਹੀ ਹੋਣਗੀਆਂ।
- ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਰਚਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਵਾਲੇ ਦੇ ਦਿਨ ਸਬੰਧਤ ਕਾਲਜ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਕਾਲਜ ਦਾ ਇਕ ਅਧਿਆਪਕ/ਕਰਮਚਾਰੀ ਸਬੰਧਤ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਤੇ ਭੇਜੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਖਤਮ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਆਪਣੇ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਉਤੱਰ-ਕਾਪੀਆਂ ਗਿਣ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪੈਕਟ/ਮੀਮੋ ਕੇਂਦਰ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਪਾਸੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਲੈ ਕੇ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਰਚਿਆਂ ਦੀ ਉਤੱਰ-ਕਾਪੀਆਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਸਬੰਧਤ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਹੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਅੰਕ ਸੂਚੀਆਂ ਆਨ-ਲਾਈਨ ਪੋਰਟਲ ਉਪਰ ਮਿੱਥੇ ਸ਼ਡਿਊਲ ਅਨੁਸਾਰ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨਗੇ।
- ਅਵਾਰਡ ਲਿਸਟਾਂ ਅੱਪਲੋਡ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਦੋ ਹਾਰਡ ਕਾਪੀਆਂ ਸਬੰਧਤ ਮੁਖੀ/ਇੰਚਾਰਜ/ਕੋ-ਆਰਡੀਨੇਟਰ/ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਪਾਸੋਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾਣ। ਅਵਾਰਡ ਲਿਸਟਾਂ ਦੀ ਇਕ ਕਾਪੀ ਉਤੱਰ-ਕਾਪੀਆਂ ਦੇ ਪੈਕਟ ਅੰਦਰ ਪਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਵਾਪਿਸ ਉਸੇ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ ਦੇ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਕੋਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ, ਜਿੱਥੋਂ ਇਹ ਉਤੱਰ-ਕਾਪੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਸਨ, ਤਾਂ ਜੋ ਰਿਕਾਰਡ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਲਈ ਇਹ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿਖੇ ਪਹੁੰਚ ਸਕਣ। ਦੂਸਰੀ ਕਾਪੀ ਸਕੈਨ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਕੰਟਰੋਲਰ (ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ) ਨੂੰ pupawards@pbi.ac.in ਉੱਪਰ ਸਬੰਧਤ ਪੇਪਰ ਹੋਣ ਤੋਂ 20 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੀ ਈ-ਮੇਲ ਕਰਨੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ। ਇਹ ਦੂਜੀ ਕਾਪੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਅਵਾਰਡ ਸੈਕਸ਼ਨ (ਸੀਕਰੇਸੀ) ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ।

**ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਕੇਂਦਰ**

ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਕੈਂਪਸ-1042 : ਕਾਮਰਸ ਵਿਭਾਗ, ਆਰਟਸ ਬਲਾਕ ਨੰਬਰ-6, ਸੈਕਿੰਡ ਫਲੋਰ

ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਕੈਂਪਸ, ਪਟਿਆਲਾ

ਮਿਤੀ : 28-11-2024

ਸਹੀ/-

ਕੰਟਰੋਲਰ (ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ)

*Bsingh*